
ЗВ ІТ
про повторне відстеження результативності наказу Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України від 26 липня 2022 року № 256 
«Про затвердження Положення про рекреаційну діяльність у межах 

територій та об’ єктів природно-заповідного фонду України», 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 вересня 2022 року

за № 1043/38379

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 26 липня 2022 року № 256 «Про затвердження Положення про рекреаційну діяльність у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду України», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12 вересня 2022 року за № 1043/38379 (далі -  Наказ).Дата набрання чинності -  23 вересня 2022 року.
2. Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент природно-заповідного фонду та біорізноманіття Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.
3. Цілі прийняття акта

Наказ розроблено для визначення основних напрямів і видів рекреаційної діяльності, порядку організації рекреаційної діяльності та взаємодії установ ПЗФ та інших землекористувачів з суб’єктами рекреаційної діяльності.Також для покращення рекреаційної діяльності у межах територій та об’єктів ПЗФ і створення кращих умов для відпочинку, оздоровлення та туризму в природних умовах з додержанням режиму охорони заповідних природних комплексів та об’єктів для відновлення розумових, духовних і фізичних сил людини.
4. Строк виконання заходів із відстеження

Заходи із відстеження проводились з 02 грудня 2024 року по 10 грудня 2024 року.
5. Тип відстеження

Повторне відстеження.
6. Методи одержання результатів відстеження



2
Відстеження результативності здійснюється статистичним методом.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась 

результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося 1шр8 г/сіось. дооці с .с о т  'ДргеасіьЬесДк/сІ/1 \vUuOC6QS ІЗииХоЗ Сік/П 1/7(іГ/.52і7.\ З - т  3 е Ц 4 и і 016 0/е сі і і є і сі" 2 1 34936933// пісі—21 34036933 шляхом збирання та аналізу статистичних даних.Основними показниками результативності регуляторного акта визнано:розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державни: цільових фондів, пов’язаних з дією акта;кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання пов’язаними з виконанням вимог акта;рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положенакта;кількість договорів про рекреаційну діяльність установ П3<3 загальнодержавного значення;кількість суб’єктів рекреаційної діяльності, залучених до рекреаційно діяльності установ ПЗФ  загальнодержавного значення;кошти, отримані установами ПЗФ загальнодержавного значення за наданн: рекреаційних послуг;кошти, отримані установами ПЗФ загальнодержавного значення від суб’єкті: рекреаційної діяльності згідно з договорами про рекреаційну діяльність.
8. Кількісні га якісні значеня показників результативності акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось за такими показниками з використанням статистичного методу одержання результатів відстеження.№
з/п

Показники результативності За період
01 жовтня 2023 року -  

01 жовтня 2024 року
Кількісні показники1 Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта (тис. грн)

1033,7
2 Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта 170



з3 Розмір коштів і час, витрачається суб’єктами господарюван пов’язаними з виконанням вимог акта 23,0 тис.грн/590 год.
4 Кількість договорів про рекреаційну діяльність установ ПЗФ загальнодержавного значення 251
5 Кількість суб’єктів рекреаційної діяльності, залучених до рекреаційної діяльності установ ПЗФ загальнодержавного значення

170
6 Кошти, отримані установами ПЗФ загальнодержавного значення за надання рекреаційних послуг (тис. грн) 42398,0
7 Кошти, отримані установами ПЗФ загальнодержавного значення від суб’єктів рекреаційної діяльності згідно з договорами про рекреаційну діяльність (тис. грн)

4215,1
Якісні показники8. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб щодо основних положень регуляторного акта

Високий. Регуляторний акт опубліковано в Офіційному віснику України від 23 вересня 2022 року № 74, ст. 4529, а також оприлюднено на офіційних вебсайтах Верховної Ради України та Міндовкілля
За період проведення оцінки результатів впровадження Наказу, яким визначено основні напрями і види рекреаційної діяльності, порядок організації рекреаційної діяльності та взаємодії установ ПЗФ та інших землекористувачів з суб’єктами рекреаційної діяльності, Міндовкілля проведено аналіз впровадження Наказу для узагальнення досвіду про укладення договорів про рекреаційну діяльність між установами ПЗФ  з суб’єктами рекреаційної діяльності.Реалізація Положення визначила:основні напрями і види рекреаційної діяльності в межах територій та об’єктів ПЗФ;організацію рекреаційної діяльності та взаємодію з суб’єктами рекреаційної діяльності у межах територій та об’єктів ПЗФ.Реалізація Положення також визначила порядок укладання договорів з рекреаційної діяльності, отримання плати за відвідування територій та об’єктів ПЗФ , а також отримання плати за надання рекреаційних послуг, що



4сприяло збільшенню установ, які надають рекреаційні послуги та збільшенню загальної кількості договорів на зазначені послуги.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей

З прийняттям цього регуляторного акта досягнуто задекларованих цілей, які ставилися за мету при його прийнятті. Результати реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей оцінюються позитивно.Подальше відстеження результативності буде здійснюватися в строки, визначені чинним законодавством, а саме:періодичне відстеження результативності буде здійснюватися один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта, у тому числі і в разі, коли дію регуляторного акта, прийнятого на визначений строк, було продовжено після закінчення цього визначеного строку.
Міністр захисту довкілля та 
природних ресурсів України Світлана Г Р И Н Ч У К


